

خبرها
<div>فرماندار صومعه‌سرا:</div>
<div>زیرآب رفتن ۱۵۰خانه در دهستان ضیابر صومعه سرا</div>

گیلان امروز– فرماندار صومعه‌سرا گفت: حدود ۱۵۰منزل مسکونی در منطقه ضیابر به طور کامل زیر آب رفته است.

مهندس علی فتح‌اللهی در جمع خبرنگاران با اشاره به آخرین وضعیت دهستان ضیابر بر اثر آبگرفتگی و بحران سیل طی روزهای اخیر،اظهار کرد:طی چند روز اخیر شاهد بارش شدید باران و سیل در دهستان ضیابر صومعه‌سرا بوده‌ایم. وی با بیان اینکه بارش شدید باران به ۹روستای ضیابر آسیب زده است،افزود:بیشترین آسیب در منطقه مازندران محله واقاملحه بهمبر ضیابر بوده است. فرماندار صومعه‌سرا با اشاره بر اینکه بارش شدید باران موجب آبگرفتگی تعدادی از منازل مسکونی ضیابر شده است،خاطرنشان کرد:حدود ۱۵۰منزل مسکونی به طور کامل زیر آب رفته است.همچنین بیش از ۱۴۰انبار دچار آبگرفتگی شده‌اند. وی به تلف شدن تعدادی مرغ،جوجه و ماکیان اشاره کرد و گفت: حجم باران به میزانی بالا بود که رودخانه‌های ما ککش انتقال آب را نداشتند. تجاوز به حریم دلیلی بر به حداقل رسیدن قدرت انتقال آب بوده است. فتح‌اللهی ضمن قدردانی از دستگاه‌های خدمات‌رسان شهرستان هلال‌احمر،اداره راه،بخشدار۱، بسیج،نیروی انتظامی، جهاد کشاورزی، ادارات آب،برق، گاز و…، تصریح کرد:دستگاه‌های خدمات‌رسان از ساعات اولیه در منطقه حضور داشتند و اقدامات خوبی صورت گرفته است.وی با بیان اینکه بر اثر بارش شدید باران ۲۰۰هکتار اراضی جالیزی،اراضی باغی،۲۵تیر برق، ۵۰کیلومتر آسفالت راه روستایی و ۲۰دهنه پل دچار آسیب شده است،گفت:به ۵۰۰هکتار از اراضی در این منطقه که به کشت راتون اختصاص داشت خسارت وارد شده است. فتح‌اللهی با تاکید بر اینکه خوشبختانه با اقدامات صورت گرفته شرایط در این منطقه عادی شده است،تصریح کرد:لایروبی رودخانه‌ها،بازسازی و آزادسازی جزء اولویت اول ما قرار دارد. فرماندار صومعه‌سرا در پایان به بازدید و سرکشی از کلیه روستاهای آسیب‌دیده اشاره و اظهار کرد:بنا شده است به واحدهای مسکونی که دچار آسیب شده‌اند تسهیلات مقاوم‌سازی و تعمیرات خارج از نوبت اعطا شود.

.....●●●●●

مدیرعامل آب و فاضلاب روستایی گیلان:

سیل و رانش زمین به ۲۹ روستای گیلان خسارت زد

گیلان امروز– مدیرعامل آب و فاضلاب روستایی

گیلان گفت: سیل و رانش زمین به تاسیسات آبرسانی ۲۹ روستای گیلان خسارت زد.

محبعلی رنج ور با بیان اینکه بیش از ۳۴ میلیارد ریال به تاسیسات آبرسانی این روستاها در شهرستانهای رودبار، رضوانشهر، تالش و صومعه سرا خسارت وارد شد، گفت: بیشترین میزان خسارت مربوط به تخریب خطوط انتقال و توزیع است. وی افزود: از ساعات اولیه وقوع سیل و رانش زمین در این ۴ شهرستان، تمامی عوامل شرکت آبفاز گیلان جهت رفع خرابی ها و وصل شدن آب شرب روستاهای حادثه دیده بسیج شدند.

رنج ور با بیان اینکه آب آشامیدنی ۸ هزار خانوار این روستاها وصل شده، ادامه داد: در چند روز گذشته به منظور تامین آب شرب روستاهای حادثه دیده، بسته های آب یک لیتری بین روستاییان توزیع و آبرسانی سیار نیز انجام شد. وی، با تاکید بر حضور مستمر معاون بهره برداری و سایر اعضای کمیته بحران شرکت آبفاز گیلان در این روستاها، خاطرنشان کرد: برای اطمینان از سلامت آب شرب روستاهای حادثه دیده، کارشناسان کنترل کیفیت این شرکت همراه با آزمایشگاه سیار در این مناطق حضور یافتند و آزمایشات کدورت و کلرسنجی از شبکه ها و تانکرهای آبرسانی را بطور مداوم انجام دادند.

وی، با اشاره به بازدیدها و نمونه برداریهای مشترک از آب این روستاها توسط کارشناسان معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی و شرکت آبفاز استان، گفت: مخازن و شبکه های آبرسانی تمامی این روستاها شستشوشد.

{گیلان زمین }

مدیرکل بازرسی گیلان:

اراده‌ای قوی برای مقابله با معضل زباله در استان ندارد

گیلان امروز– مدیرکل بازرسی گیلان با بیان اینکه اراده و تدابیری قوی برای مقابله با معضل زباله در گیلان وجود ندارد گفت: اعتبارات قطره چکانی دولت پاسخگوی معضلات پسماند گیلان نیست.

به گزارش خبرگزاری تسنیم از رشت، سیف‌الله مسرور عصر دیروز در نشست ستاد ساماندهی پسماند شهرستان رشت با اشاره به اینکه بنده در حوزه ساماندهی پسماند استان گیلان دچار یاس و ناامیدی شده‌ام اظهار داشت: این یاس و ناامیدی به‌دلیل عدم پیشرفت در این حوزه و بحرانی‌شدن ایستگاه زباله سراوان ایجاد شده است.

مدیرکل سازمان بازرسی استان گیلان با بیان اینکه این استان روزانه ۷۰۰ تن زباله تحویل طبیعت می‌دهد و معضل زباله در سراسر استان گیلان همه‌گیر است خاطرنشان کرد: اراده و تدابیری قوی برای مقابله با معضل زباله در استان گیلان وجود ندارد و این امر موجب تاسف است.

مسرور با تاکید بر اینکه مردم سراوان مستحق خدمات ویژه هستند و دستگاه‌های اجرایی نیز پس از حل مشکلات زباله در منطقه سراوان باید خدمات ویژه‌تری را به این مردم به علت تحمل رنج بسیار ارائه دهند گفت: تلعل و کارشکنی در حوزه آبرسانی و راه‌های دسترسی در منطقه سراوان از سوی سازمان بازرسی به‌طور ویژه پیگیری می‌شود.

هیچ اقدامی در راستای کنترل تولید زباله در گیلان انجام نشده است

گیلان امروز– سرپرست معاونت عمرانی استانداری گیلان با اشاره به اینکه با توجه به رشد جمعیت در رشت تولید زباله افزایش یافته است، گفت: متأسفانه تاکنون هیچ اقدام و گامی در راستای کنترل تولید زباله در گیلان انجام نشده است.

علی اوسط اکبری مقدم سرپرست معاون عمرانی استانداری گیلان در جلسه کمیته پسماند با بیان اینکه منطقه سراوان و جمع آوری زباله در شهر رشت مقوله‌ای حائز اهمیت است، اظهار داشت: مسئولیت ساماندهی زباله به تنهایی از شهرداری‌ها بر نمی‌آید و در این راستا باید فرهنگ‌سازی شود.

وی افزود: فرهنگ سازی تکفیک زباله از مبدا باید از اولویت و اهداف شهرداری ها باشد.

سرپرست معاونت عمرانی استانداری گیلان با اشاره به اینکه با توجه به رشد جمعیت در رشت تولید زباله افزایش یافته است، گفت: متأسفانه تاکنون هیچ اقدام و گامی در راستای کنترل تولید زباله در گیلان انجام نشده است.

گیلان امروز – میرشمس مومنی زاده گفت: آنچه امروز در امر زیر ساختی و زیربنایی به ترتیب اولویت باید مورد توجه باشد، قطار شهری و ساماندهی رودخانه های زرجوب و گوهر رود است.

فرماندار شهرستان رشت در جلسه کمیته پسماند با بیان این مطلب که هر کدام از ما در مسئولیت هایی که دارم باید تلاش کنیم در دوره مدیریت خودمان اثرات ماندگار برای مردم به جا بگذاریم، گفت: اگر می‌خواهیم در جهت عمران و توسعه شهرستان رشت قدم برداریم، ابتدا باید از همه ظرفیتهای شهرستان استفاده کنیم و بر اساس اولویت حرکت کنیم. میرشمس مومنی زاده ادامه داد: آنچه امروز در امر زیر ساختی و زیربنایی به ترتیب اولویت باید مورد توجه باشد، قطار شهری و ساماندهی رودخانه های زرجوب و گوهر رود است.

وی با بیان اینکه یکی از پروژه‌های مهم در شهرستان رشت که مشکلات زیادی را برای مردم بوجود آورده است سایت زباله سراوان است، گفت: متأسفانه از بیش از ۳۰ سال قبل بحث سایت زباله سروان مطرح بوده است.

فرماندار شهرستان رشت با بیان اینکه مسئله زباله در استان گیلان به علت محدودیت

شهرداری‌های گیلان به‌شدت با کمبود اعتبارات مواجه هستند

گیلان امروز– مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری گیلان گفت: شهرداری‌های سراسر استان گیلان از سال گذشته تاکنون به شدت با مشکل تأمین اعتبارات مواجه هستند.

هوشنگ عباسقلی‌زاده اظهار داشت: شهرداری‌های سراسر گیلان از سال گذشته به‌شدت با چالش تأمین بودجه و اعتبارات مواجه‌اند به‌طوری که حذف بند(و) تبصره ۶ قانون بودجه مشکلات آنان را تشدید کرده است.

مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری گیلان عنوان کرد: در بند(و) اعتبارات خاصی برای شهرداری‌های کشور از محل مازاد ارزش افزوده در نظر گرفته می‌شد که شهرداری‌ها از محل این بودجه‌ها به اجرای پروژه‌های عمرانی و سایر اقدامات دیگر اقدام می‌کردند.

عباسقلی‌زاده با بیان اینکه برگشت مجدد این اعتبارات به رایزنی نمایندگان مجلس نیاز دارد افزود: از نمایندگان گیلان در مجلس انتظار داریم برای احیای مجدد این منابع اعتباری و گنجاندن مجدد آن در قانون بودجه اقداماتی را انجام دهند زیرا شهرداری‌ها به شدت با مشکل کمبود اعتبارات مواجه‌اند.

وی در مورد نحوه هزینه کرد اعتبارات اخذ شده از محل تبصره ۶ در سال گذشته بیان داشت: اختصاص حدود ۲ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان اعتبار برای ساخت و تجهیز

فرماندار تالش:

سیل اخیر گیلان ۱۲۶ میلیارد تومان به زیرساخت‌های منطقه خسارت زد

گیلان امروز– فرماندار تالش گفت: بارش شدید باران و جاری شدن سیل در تالش ۱۲۶ میلیارد تومان خسارت به زیرساخت‌های این شهرستان وارد کرد. سیدعیسی مهدوی اظهار داشت: بارش بسیار شدید باران در غرب گیلان به ویژه در تالش و جاری شدن سیلاب آسیب‌های فراوانی به زیرساخت‌های این شهرستان وارد کرده به طوری که حجم این خسارت‌ها به حدود ۱۲۶ میلیارد تومان تخمین زده می‌شود.

فرماندار تالش با تأکید بر اینکه میزان بارش باران از گنجایش رودخانه‌های این شهرستان فراتر بوده است بیان داشت: جاری شدن سیل و طغیان دو رودخانه بزرگ کرگانرود و ناورود تالش خسارت‌های بسیار زیادی به تأسیسات و زیرساخت‌های این شهرستان وارد کرده است.

مهدوی آمادگی دستگاه‌های اجرایی و خدماتی شهرستان تالش برای مقابله مؤثر با سیل اخیر را متذکر شد و ابراز داشت: با توجه به هشدارهای سازمان هواشناسی تمهیدات لازم توسط مدیریت بحران شهرستان تالش اندیشیده شد اما حجم بارش‌های باران بسیار زیاد و خارج از انتظار بود.

وی با اشاره به تشکیل جلسه ستاد بحران شهرستان تالش در عصر روز شنبه ۷ مهر تصریح کرد: در این جلسه که با حضور معاون هماهنگی و امور عمرانی استانداری گیلان و مدیران دستگاه‌های اجرایی تالش برگزار شد آخرین وضعیت شهرستان و میزان خسارت‌های وارده مورد بررسی قرار گرفت. فرماندار تالش خسارت‌هایی که سیلاب به زیرساخت‌های این شهرستان وارد آورده را برشمرد و گفت: بارش شدید باران به خطوط مخابرات، شبکه و خطوط انتقال آب شهری، اماکن روستایی،

{گیلان زمین }

مدیرکل بازرسی گیلان:

اراده‌ای قوی برای مقابله با معضل زباله در استان ندارد

مدیرکل سازمان بازرسی استان گیلان با اشاره به اینکه در مقابله با معضل پسماند نگاه واحدی در استان گیلان وجود ندارد و دستگاه‌های اجرایی و نظارتی از دیدگاه واحدی در این حوزه برخوردار نیستند خاطرنشان کرد: این اعمال و اقدامات موجب فرصت‌سوزی و تلعل در ساماندهی معضل پسماند در استان گیلان شده است.

وی با تاکید بر اینکه تلعل در اقدامات ساماندهی ایستگاه زباله سراوان موجب شده تا منابع مالی بیشتری برای روند اجرایی این پروژه مورد نیاز باشد بیان کرد:اعتبارات جذب شده برای ساماندهی دو رودخانه گوهررود و زرجوب و ساماندهی ایستگاه زباله سراوان با صرف نشدن در حوزه‌های مناسب هدر داده شده است.

مدیرکل سازمان بازرسی استان گیلان با اشاره به اینکه یک دستگاه زباله‌سوز، ایستگاه سراوان را نجات نمی‌دهد و این ایستگاه نیازمند سه دستگاه زباله‌سوز است خاطرنشان کرد: اعتبارات قطره چکانی دولت پاسخگوی این نیاز نیست و باید در این حوزه از ظرفیت بخش خصوصی بهره برد. مسرور با بیان اینکه در راستای ساماندهی معضل پسماند در گیلان نباید فرصت‌ها را از دست داد و باید در این راستا ثابت‌قدم بود گفت: مصوبات جلسات گذشته در خصوص معضل سراوان همانند مسکن بوده و امید است با عزم و اراده‌ای استانی و ملی گام‌ها در این حوزه از کندی خارج شده و استوار شود.

سرپرست معاونت عمرانی استانداری گیلان:

هیچ اقدامی در راستای کنترل تولید زباله در گیلان انجام نشده است

اوسط مقدم ادامه داد: استفاده از توانمندی مدیران و مسئولان در شهرداری ها باید به طور ویژه مورد توجه واقع شود و در آینده باید در بحث کنترل تولید زباله به مدارس ورود کرد.

وی با بیان اینکه فرهنگ تفکیک زباله از مبدا باید از مدارس آغاز شده و به خانه ها وارد شود، افزود: ساماندهی زباله مسئله ای بسیار مهم است و قرارداد کنترل شیرابه زباله سراوان از سال ۹۲ آغاز شد و هنوز در مرحله نخست این پروژه هستیم و همین موضوع نشان‌دهنده ضعف در این حوزه است.

این مسئول یادآور شد: پیشرفت حوزه‌های ساماندهی پسماند در گیلان نیازمند داشتن متولی واحد است.

اوسط مقدم با بیان اینکه از هفته های آینده به مقوله پسماند و ساماندهی سراوان به صورت بسیار ویژه پرداخته می‌شود و در این حوزه ورود می‌کنیم، گفت: تلاش است با این اقدامات روند رو به رشدی را در ساماندهی پسماند گیلان شاهد باشیم.

فرماندار شهرستان رشت:

سراوان، قطار شهری و ساماندهی رودخانه‌های زرجوب و گوهررود اولویت های رشت هستند

زمین با مشکل مواجه است، افزود: شهرداری های از امکانات لجستیک و ماشین آلات مناسب در زمینه حمل و نقل و مدیریت زباله یی بهره برند.

وی افزود: در حال حاضر در سراوان با کوه عظیمی از زباله روبرو هستیم که هم سبب تخریب چهره شهر شده و نیز سبب الودگی سفره های زیرزمینی گردیده است.

اعطای زاده با بیان اینکه در حال حاضر انبوه مگس سبب سلب آسایش مردم آن منطقه شده است، گفت: متأسفانه به کوه زباله در سراوان روز به روز افزده تر میشود و با جدی گرفتن تفکیک از مبدا باید این حجم زباله را کاهش دهیم.

فرماندار شهرستان رشت در مورد سم پاشی منطقه سراوان تاکید کرد و گفت شهرداری باید شن ریزی را مداوم انجام دهد و برای اینکه بتوانیم موضوع سراوان را به نقطه قابل قبول برسانیم این جلسات هر ۱۵ روز برگزار شود.

مومنی‌زاده با اشاره به اینکه حرکت در روند رفع مشکلات حوزه پسماند در شهرستان رشت نیازمند سرعت بیشتر است، خاطرنشان کرد: فرمانداری شهرستان رشت از تمامی توان خود در راستای رفع مشکلات شهری و مقوله ساماندهی سراوان استفاده کرده و آمادگی همکاری همه جانبه را با شهرداری دارد.

مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری گیلان:

شهرداری‌های گیلان به‌شدت با کمبود اعتبارات مواجه هستند

ایستگاه‌های آتش‌نشانی شهرداری‌های گیلان و تشکیل ۱۱ ایستگاه آتش‌نشانی در ۱۱ شهر استان از جمله این موارد است.

مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری گیلان خاطرنشان کرد: برای تجهیز و اعطای ست‌های آتش‌نشانی نیز ۱۱۲ انواع ست مخصوص و تخصصی را که بودجه آن از محل اعتبارات سازمان شهرداری‌ها بود تهیه و در سطح شهرداری‌های سراسر استان گیلان توزیع کردیم.

عباسقلی‌زاده از تحویل ۷ دستگاه انواع ماشین‌آلات سنگین و نیمه سنگین آتش‌نشانی به شهرداری‌ها خبر داد و گفت: در سال ۹۴ تعداد این دستگاه‌ها به ۱۷ عدد و در سال ۹۶ با توجه به مشکلات اعتباری موجود و نبود بودجه به ۳ دستگاه ماشین آتش‌نشانی نیمه سنگین تقلیل پیدا کرد.

وی از تحویل ۲۷ دستگاه ماشین‌آلات سنگین و نیمه سنگین به شهرداری‌ها در سال‌های اخیر اشاره کرد و افزود: اعتباراتی که در سطح ملی برای تجهیز ایستگاه‌های آتش‌نشانی و اموری دیگر به شهرداری‌ها اختصاص پیدا می‌کند به‌هیچ عنوان جوابگو نیست و باید در زمینه تقویت آن اقدام شود.

مدیرکل دفتر امور شهری و شوراهای استانداری گیلان ارتقاء تجهیزات آتش‌نشانی را امری ضروری دانست.

فرماندار تالش:

سیل اخیر گیلان ۱۲۶ میلیارد تومان به زیرساخت‌های منطقه خسارت زد

خطوط انتقال برق و شبکه گاز رسانی شهرستان تالش آسیب‌هایی را وارد کرده است. مهدوی با تأکید بر اینکه شبکه آب‌رسانی روستایی شهرستان تالش نیز دچار خسارت‌هایی شده است بیان داشت: بارش شدید باران علاوه بر تخریب ۹۰ تا ۱۰۰ درصدی سر دهنه‌های بتنی و سنتی به حدود ۴۸ کیلومتر از راه‌های اصلی و فرعی روستاها و برخی اینبیه‌ها نظیر پل خسارت زده است.

وی از خسارت باران به ۳۲ هکتار از اراضی کشاورزی شهرستان تالش خبر داد و عنوان کرد: علاوه بر زمین‌های زراعی و باغی، تعداد بسیار زیادی ماکیان و احشام روستائیان نیز به علت جاری شدن سیلاب و محاصره شدن مناطق مختلف شهرستان تالش از دست رفته و تلف شدند. فرماندار تالش انجام ساخت و سازهای غیرقانونی در بستر حریم رودخانه‌ها را مورد اشاره قرار داد و تصریح کرد: به علت وجود این اماکن به ویژه در روستاهایی نظیر خرچگیل و گیچاو و رعایت نکردن حریم قانونی سیلاب اخیر خسارت‌های فراوانی را در مناطق ذکر شده به بار آورد. مهدوی قطعی آب شرب حدود ۶ هزار خانوار تالشی و اقدام سریع دستگاه‌های متولی جهت رفع مشکل را متذکر شد و افزود: با حضور نیروهای خدماتی در حال حاضر به غیر از یک روستا با جمعیت حدود ۳۰۰ خانواری مشکل خطوط انتقال آب شرب بهداشتی در سایر مناطق برطرف شده است. وی رفع مشکلات موجود در حوزه آب شرب و راه‌های دسترسی روستائیان را از اولویت‌های مهم ستاد بحران شهرستان تالش دانست و گفت: در تلاشیم علاوه بر وصل جریان آب شرب، مشکل دو جاده دسترسی روستایی که هم‌اکنون به‌دلیل شدت آسیب مسدود هستند را نیز حل کنیم.

خبر تاکید آیت الله فلاحتی بر آب رسانی، برق رسانی و گازرسانی سریع به مردم سیل زده تالش

گیلان امروز– نماینده ولی فقیه در گیلان با حضور در مناطق سیل زده تالش از نزدیک مشکلات مردم منطقه را مشاهده و بررسی کرد.

آیت الله رسول فلاحتی عصر شنبه با حضور در روستای ”شیخ محله خرچگیل“ اسلام تالش ضمن همدردی با آسیب‌دیدگان از نزدیک با مشکلات مردم منطقه آشنا شد.

وی بر آبرسانی، برق رسانی و گازرسانی سریع برای مردم سیل زده تالش تاکید کرد و افزود: مسوولان و مدیران دستگاه های اجرایی باید همچنان پیگیر مشکلات مردم باشند.

امام جمعه رشت با اشاره به خسارت به واحدهای مسکونی مردم در بستر رودخانه‌ها، بیان کرد: بستر و اطراف رودخانه محل مناسبی برای زندگی نیست و مسوولان استانی و محلی باید در این زمینه همکاری داشته باشند.

آیت الله فلاحتی به تخریب ۸۰ تا صددرصدی تعدادی از واحدهای مسکونی در مناطق سیل زده تالش اشاره کرد و گفت: با هماهنگی دستگاه های مربوطه برای جابجایی و اسکان مردم در مناطق دیگر اقدام شود.

وی، خواستار گابیون بندی دیواره رودخانه در مناطق سیل زده شد و تصریح کرد: تخریب یک دهنه پل سبب قطع راه ارتباطی ۳۰ خانوار روستایی منطقه شده و ترمیم آن از اولویت های بازسازی محسوب می‌شود.

نماینده ولی فقیه در گیلان با بیان اینکه تعدادی از سیل زدگان در چادر اسکان داده شده‌اند، خاطرنشان کرد: با توجه به کوهستانی بودن منطقه اگر مکان مناسبی برای اسکان سیل زدگان برقرار نشود ممکن است مشکلاتی برای مردم ایجاد کند.

آیت الله فلاحتی بر برآورد خسارت مردم در مناطق سیل زده تاکید کرد و یادآور شد: تعدادی از احشام را سیل برده؛ ضمن اینکه به زمین های کشاورزی و باغ های مردم آسیب وارد شده است. وی در پایان تاکید کرد:استاندار محترم و مسئولان محلی و استانی ضمن بازدید از این مناطق، باید با اقداماتشان مشکلات و آلام روحی مردم سیل زده را کاهش دهند.

.....●●●●●

با حکم استاندار گیلان

مدیرکل حراست استانداری گیلان منصوب شد



گیلان امروز– استاندار گیلان با صدور حکمی رضا جمشیدی سه‌ساری را به سمت مدیرکل حراست استانداری گیلان منصوب کرد.

در حکم دکتر مصطفی سالاری خطاب به رضا جمشیدی سه‌ساری آمده است:

باتوجه به سوابق اجرایی شما به موجب این حکم به سمت مدیرکل حراست استانداری گیلان منصوب می‌شوید. امید است با اتکال به خداوند متعال و در چارچوب وظایف مصوب، در راستای تحقق اهداف و آرمان‌های نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران، منویات مقام معظم رهبری و سیاست‌های دولت تدبیر و امید موفق باشید.

.....●●●●●

مدیرعامل آب منطقه‌ای گیلان:

سرمایه‌گذاری در حرایم آبی بدون احداث سازه مشکل ندارد

گیلان امروز– مدیرعامل آب منطقه‌ای گیلان گفت: سرمایه‌گذاری در حرایم آبی بدون احداث سازه های دائمی مشکلی ندارد.

کاظم لطفی، در جلسه آب منطقه‌ای گیلان بر حمایت از بخش سرمایه گذاری خصوصی تاکید کرد و گفت: کلیه پهنه‌های آبی مستعد در زمینه‌های مختلف از جمله گردشگری آماده واگذاری به مردم است.

وی افزود: سرمایه‌گذاری در حرایم آبی بدون احداث سازه‌های دائمی مشکلی ندارد. لطفی به ۲۰۰ هکتار از آب بندنهای شهرستان آستارا اشاره کرد و افزود: نیازمند تخصیص اعتبار در جهت لایروبی آب بندانها هستیم. وی با بیان اینکه در شهرستان آستارا ۶ حلقه چاه جدید حفر شده که می‌توانند اراضی کشاورزی در معرض تنش آبی را در شرایط بحرانی تحت پوشش خود قرار دهند، خاطرنشان کرد: برای تجهیز این ۶ حلقه چاه به ۳۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز داریم. مدیرعامل آب منطقه‌ای گیلان تصریح کرد: سد ملا هادی در شهرستان آستارا بزرگترین سد کوتاه در استان است و همه چیز جهت ساخت این سد آماده است. تنها تأمین اعتبار آن با مشکل مواجه شده است. وی افزود: قول تأمین اعتبار آن را برای آذرماه سال جاری داده شده است و امیدواریم موانع آن هر چه سریع تر برطرف شود.